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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 21 JANVIER 2025 

  
 
Suite à la convocation du Maire, Fabrice CHATEAU, en date du 14 janvier 2025, le Conseil 
Municipal s’est réuni, le mardi 21 janvier à 18 h 30, en Mairie d’Abjat sur Bandiat, Salle Trény. 
 
Ordre du jour :  
 
• Approbation du compte rendu du 17 Décembre 2024 
• Commission communale et intercommunale suite à une démission 
• Subvention voyage scolaire 2025 
• Proposition d’un nom pour l’école 
• Devis cimetière 
• Mise en œuvre d’une collaboration avec le CAUE dans le cadre d'une " étude prospective d'aména-

gement  pour la revitalisation du centre bourg d'Abjat"  
 

La séance a été ouverte par le Maire à 18 h35. 
 
Étaient présents : 
 
- ALLAFORT Christine 
- BARDEAU Ludovic 
- CHATEAU Fabrice 
- COUSSY Kevin 
- DOUCET Jean-Luc  
- EDWARDS Stewart 
- FONT Lydia 
- FREDOU Marie-France 
- PAULHIAC Hubert  
- SZUBERT Rita 
- VEDRENNE Grégory  
  
Étaient absents, excusés :  
 
- ALLAFORT Maryline qui donne procuration à Christine ALLAFORT  
- BECUWE Rudy, absent excusé 
- POUGET Corentin, absent  
 
                
                                          
Les votes se déroulent donc sur 13 voix, avec majorité à 7 voix (sur 13 votes exprimés) 
                                                                                                            
Rita SZUBERT se porte volontaire pour assurer le secrétariat de la séance. 
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1.  Ajout à l’ordre du Jour : 
 
Le Maire propose d’ajouter un point à l’ordre du jour : autorisation d’engagement de crédits 
d’investissement avant le vote du budget primitif 2025 
 

L ‘Assemblée vote à l’Unanimité l’ajout de ce point  à l’ordre du jour 
 

 
2. Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 17 décembre 2024 : 
 

Le compte-rendu est approuvé à l’Unanimité 
 

3. Commission communale et intercommunale suite à une démission 
 
Suite à la démission de Matthieu CHABANNIER avec effet au 16 décembre 2024, le Maire explique 
qu’il est nécessaire de revoir la composition des commissions communales et intercommunales 
desquelles il faisait partie : 
 
- bâtiments : pas de candidat 
- chemins et leurs usages : Grégory VEDRENNE est candidat 
- finances : Jean-Luc DOUCET est candidat 
- adressage : pas de candidat 
- ressources humaines : Christine ALLAFORT, Kevin COUSSY, Stewart EDWARDS, Ludovic 
BARDEAU et Grégory VEDRENNE candidats, sous la Présidence de Mr le Maire 
 

- SMCTOM : le suppléant sera désigné lors d’un prochain Conseil Municipal 

                                    
 
4. Subvention voyage scolaire 2025 dans les Landes 
 
Un budget prévisionnel entre les trois écoles du RPI est présenté, d’un montant total de 14 308 euros 
pour 49 élèves, 8 accompagnateurs et un chauffeur. 
Il s’agit d’un voyage dans les Landes au mois de juin prochain. 24 enfants fréquentent l’école d’Abjat. 
La subvention doit être calculée au prorata du nombre des enfants pour chaque école et au prorata du 
nombre d’habitant.  
Le Maire demande l’autorisation d’approcher les Maires des communes voisines pour demander leur 
participation pour les enfants relevant de leur commune. 
 

L’Assemblée approuve cette demande de subvention ainsi que la démarche du Maire d’approcher 
les Maires des communes voisines à l’Unanimité. 

 
                                                    
 
5. Proposition d’un nom pour l’école d’Abjat 
 
La directrice de l’École d’Abjat a souhaité que l’on trouve un nom pour l’école. Le Maire propose de 
revoir avec la Directrice les motivations de cette demande afin de répondre au mieux à sa proposition.  
Ce point sera reporté au prochain Conseil. 
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6. Devis cimetières 
 
Jean-Luc DOUCET prend la parole pour présenter les différents devis concernant la rénovation du 
porche d’entrée du cimetière du Bourg, suite aux besoins exprimés lors du dernier Conseil. Deux 
devis sont présentés, il propose de choisir le devis le moins cher : 8 855 €HT. 
 

Le devis d’un montant de 8 855 €HT pour la réfection du porche de l’entrée du cimetière du bourg 
est validé par l’Assemblée à l’Unanimité. 

 
7. Mise en œuvre d’une collaboration avec le CAUE dans le cadre d'une " étude prospective 
d'aménagement  pour la revitalisation du centre bourg d'Abjat" 
 
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal qu’il serait intéressant d’être accompagné par le 
CAUE 24 dans le cadre de la réalisation d’une étude comportant  un diagnostic de la situation, une  
définition des enjeux et une proposition de plusieurs scénarios  d’aménagement du bourg d’Abjat 
sur Bandiat. 
Cette étude nous permettrait d’avoir une vision stratégique et globale du développement du bourg 
afin de prioriser ainsi les aménagements en tenants compte des axes principaux de développement 
choisis par la commune ainsi que des projets en cours. 
 
Le Conseil Municipal, après délibération : 
- Approuve la convention d’accompagnement du CAUE 
- S’engage à régler la participation de 3750€ 
- Charge Monsieur le Maire d’établir et signer tous les documents nécessaires, à l’Unanimité. 
 
8. Autorisation d’engagement de crédits d’investissement avant le vote du budget primitif 
2025 
 
Monsieur le  Maire explique au Conseil Municipal qu’il est nécessaire de changer la chaudière d’un 
des logements communaux. 
 
Afin de faciliter les dépenses imprévues du 1er trimestre 2025, et de pouvoir faire face à une dépense 
d’investissement imprévue et urgente, le Conseil Municipal peut, en vertu de l’article L 1612-1 du 
Code générale des collectivités territoriales, autoriser le Maire à mandater les dépenses 
d’investissement dans la limite du quart des crédits inscrits au Budget 2024 
 
Le Conseil Municipal accepte de finaliser l’achat de cette chaudière avant le vote du budget 
pour un montant de 4 514.84€ TTC.  
 
 
 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 40. 

                     


